BEER KSOITA
HF >J—X HD >J—X

HFISP/HFASP
HFICT/HFACT

HDISP
HDASP
HDISL

N=SUNecW E-E\NI7 - =EI:E

o -
© -

TP b &

s9i49y UH/4dH

202112 WEEDCHFEE L AFZEET DHADDDE T FHTTRERVLEXRT LOIBEVHELLTET,



1

EREAYYIT HFYU-—-XDRER
e 00 T A
HFIHS B5FRAAF-IVARINASILEY YT
HFAHS EBSERA7IVIMARNNASILT v T

wIMITHA
HFISP BSERAAF—IVHO-XRI\ASILFvT
HFASP ES5ERA7IL=MAO—RNNASILFvT

MM ITAMU#EMNIA
HFICT-P ESERHBHAEDNREBE/I\ Yy T
HFICT-B ESERBEHKALDINRHEE/I\V Y v T
HFACT-P ESER7ILIMAEDNHEBE/IN\ Ky T
HFACT-B &ESZER7IVIMALEDINHEEBE/I\ Ry T

of  K----- BEOAERESMEY v IICKD ERKDODEBFE~10EDHIREZ
OEICL.RIFFHRUET EHFmeRIE!

oKk Fag--- BRI AR UBHMABESEEHHRI—T VI TMA M@ LE!

® J—)Uif—=)be - e - YHPEA Z 5y TR ERICT D ICHIETDHRICKD R HNE - T EFE 4
DE L=RIRT!

FRSAMIAYYS HDYU—XDBE

M ITAKRU#EMNTIA
HDISP RSAMIARF—IVAHRINASILT v T
HDASP RSAMIAZILZMRARANASILY VT
HDISL RSANMI-BSFERAAF—IVAHBDNNARNASILY VT

of  K----: BEOAXRESEMEI YV IICKD. RSAMI - EIRSAMMI%E
OREICL.BFESHORUETESEmZRIR!

oK HFan--- EHRINIWENAREFHRI -T2V I TMASIMEL!
® J—=)lif=)be - - I7POEORAZY Yy TRMEMICTDICHIETDHICKID. /mEME-

MEFMEOLO LZRBIETSICYDLLFOHEER EICKD.ZELE
ERMINARETT

P YAMAWA



HFIHS &z=zpxs-1aziiq450997

Synchro
LOX
)

2 5ol ofin o
BROBE )

OESRMINTRTCAMBEBHMIICHBLIEEYY —AI—FERZEALTVWET,
0 BRUNEBAS"ANASIIYTHRICEODTHDO . REM. GEZWMEFD DI HMIIC
REBEYYTICEODTVET,

BIARUTE—RR

-

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds DS‘
S S EEEEE S Sy 5 {:}:5::::{% = e & e e s el e |
£y, ’ ¢ 2
[ L
U Fik BmaI—F | RffE (mLm ) (fm) (fng) (ﬁrf) (ﬁms) AW | TYPE /J)\( %%;ﬁ%)
M6X1 P4 HFIHSS6.0M 2.5P 62 11 27 32 6 3 1 4,050
M8X1.25 P4 HFIHSS8.0N 2.5P 70 12 = 36 8 g 2 5,960
M10X1.5 P4 HFIHSSO0100 | 2.5P 75 13 - 37 10 3 2 7,550
M10X1.25 P4 HFIHSSO10N | 2.5P 75 12 - 37 10 & 2 7,550
M12X1.75 P4 HFIHSSO012P | 2.5P 82 15 - 40 12 3 2 10,700
M12X1.5 P4 HFIHSS0120 | 2.5P | 82 14 = 40 12 3 2 10,700
M12X1.25 P4 HFIHSSO12N | 2.5P 82 14 - 40 12 3 2 10,700
M14X1.5 P4 HFIHSS0140 | 2.5P 88 14 - 40 12 3 2 14,600
M16X1.5 P4 HFIHSS0160 | 2.5P | 95 14 - 43 16 3 2 19,300
M18X1.5 P4 HFIHSS0180 | 2.5P | 100 14 - 45 16 4 2 27,400
M20X1.5 P5 HFIHST0200 | 2.5P | 105 14 - 45 16 4 2 35,800
IvEVIF—H

MIZ&HE [P4 M12X1.25]

¥ T FCD450 |
RN B K | IEUR HFIHS
T R # $10.8

-

RULTRE 19mn Wit FTAE
SELTRE 57m/min e o
EEMEE | T TEMC fie e
£ Hll & 7K A 14 5 Hl v 5 : : 3 ? ? % i

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000 7,000

MIRE 6,000 (AT x%)

R YAMAWA



HFAHS z=sm713#m2«51L5v7

DEZOE
o e I e i, [ o i, 2o sy cos
s 100f 01000 1oofa0 19
OB ERMINUECABMBEHEMIICHMUIEEYY AN —FHRZEALTVET,

0 BRUNGA8 ANASIVIYYTRRICEODTHED. ZILZHEYPFDO DN HMITICERELS
Ty TICEDODTVET,

BIARUTE—RBR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds
4: e R e 5 {:}:j‘::::{f B e o e e T e el s |
¢, ‘. ‘ 2
[ L
U Fik Mad—F | R (mLm ) (fm) (fng) (ﬁrf) (ﬁms) AW | TYPE /J)\(J;L%;;?%)
M6X1 P4 | HFAHSS6.0M | 2.5P 62 11 27 32 6 3 1 4,050
M8X1.25 P4 | HFAHSS8.ON | 2.5P | 70 12 = 36 8 3 2 5,960
M10X1.5 P4 | HFAHSSO100 | 2.5P 75 13 - 37 10 3 2 7,550
M10X1.25 P4 | HFAHSSO10ON | 2.5P 75 12 - 37 10 3 2 7,550
M12X1.75 P4 | HFAHSSO12P | 2.5P 82 15 - 40 12 3 2 10,700
M12X1.5 P4 | HFAHSS0120 | 2.5P | 82 14 = 40 12 3 2 10,700
M12X1.25 P4 | HFAHSSO12N | 2.5P 82 14 - 40 12 3 2 10,700
M14X1.5 P4 | HFAHSS0140 | 2.5P 88 14 - 40 12 g 2 14,600
M16X1.5 P4 | HFAHSS0160 | 2.5P| 95 14 - 43 16 3 2 19,300
M18X1.5 P4 | HFAHSS0180 | 2.5P | 100 14 = 45 16 3 2 27,400
M20X1.5 P5 | HFAHST0200 | 2.5P | 105 14 - 45 16 3 2 35,800
IvEVIF—H

MI&#E [P4 M6X1]

# 00 T #4 ADC12 |

N R 1R HFAHS
TR £ $5.1

-

BUILI TR 15mn ﬁ%.iﬂﬁﬁ
SyELTEE 104m/min o o
EERE | T CEMC fER A

tU \ﬁ” 5H3 ﬁu 7k ;g 'I‘étﬂ ﬁ” 5Eh ﬁu 0 2 (;OO 4 (;00 6 OBO 8 Oi)O 10 (;OO
IR 9,0007% ’ T R ' :

P YAMAWA



HFISP az=zmzxs—1mo—-z/asuovr

High carbon steels Alloy steels
20-30
(m/min)

20-30

(m/min)

W‘Vv A

BRONE )

OESRMINTRTCAMBEBHMIICHBLIEEYY —AI—FERZEALTVWET,
0ERUNGBB ANASIWIYTERCEODTHED . REM . GEMEFOLDIN.EMIIC
RELEYYTICEODTVET,

BIARUTE—RR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds‘
== {:}::::::{f e
gﬁn Is Y/ fs
[ L
U Fik Mad—F | R (mLm ) (fm) (fng) (ﬁrf) (ﬁms) AW | TYPE /J)\(J;L%;ﬁ%)
M6X 1 P4 | HFISPS6OM | 2.5P| 62 | 19 | 27 | 32 6 | 3 1 4,050
M8X1.25 P4 | HFISPS8ON | 2.5P| 70 | 22 - | 36 8 | 3 2 5,960
M10X1.5 P4 | HFISPS0100 | 2.5P| 75 | 24 | - | 37 | 10 | 3 2 7,550
M10X1.25 P4 | HFISPSO1ON | 2.5P| 75 | 24 | - | 37 | 10 | 3 2 7,550
M12X1.75 P4 | HFISPSO12P | 25P| 82 | 29 | - | 40 | 12 | 3 2 10,700
M12X1.5 P4 | HFISPS0120 | 2.5P| 82 | 29 | - | 40 | 12 | 3 2 10,700
M12X1.25 P4 | HFISPSO12N | 2.5P| 82 | 29 | - | 40 | 12 | 3 2 10,700
M14X1.5 P4 | HFISPS0140 | 2.5P| 88 | 30 | - | 40 | 12 | 3 2 14,600
M16X1.5 P4 | HFISPSO160 | 2.5P| 95 | 32 - | 43 | 16 | 3 2 19,300
M18X1.5 P4 | HFISPS0180 | 2.5P | 100 | 37 - | 45 | 16 | 4 2 27,400
M20X1.5 P5 | HFISPT0200 | 2.5P | 105 | 37 - | 45 | 16 | 4 2 35,800
IvEVIF—H

MI%&HE [P4 M10X1.25]

% o0 T 4 S45C |
N R 1R HFISP
VAN - ¢8.8

-

RUITRS 18mm 5T PT HE
SyELTEE 126m/min o
ERAME | MAMC fieRam

) Hl 8 &l KB ML EI HE h 1(‘)0 2(;0 3050 4050 o

Think threads with
RIYAMAWA .



HFASP &z==zm7ist#Ro—2/«0SLovT

Synchro

- O O
I-74/7 =

7

nized
7 b= FERERT FIWSERHY W VT2V LERAY ‘
Wrought aluminum Aluminum alloy castings [l Magnesium alloy die castings [l Zinc alloy castings
(m/min) (m/min) (m/min) (m/min)

OESEIMIHAITRETCAHABBMMIICHBULIEEYY—AI—FREZEFEBULTWVWET,
OGFRUNAS ANASIVIYITEIRICHEDTBO. ZILZHYWEDIEDIIN.EIMTICRBEL
Yy TICHEOD>TWVWET,

BIARUTE—BR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds
R E ST e St = {:}:j::::{f qECEEIEEE e e T e = o
Egn fs 4 fs
L L
30 Fik -k | Rt (rﬁn) (rfm) (fng) (ﬁms) (ﬁms) A | TYPE /J)\(%%;g?%)
M6X1 P4 | HFASPS6.0M | 2.5P| 62 19 27 32 6 3 1 4,050
M8X1.25 P4 | HFASPS8.ON | 2.5P| 70 22 - 36 8 3 2 5,960
M10X1.5 P4 | HFASPS0O100 | 2.5P| 75 24 - 37 10 3 2 7,550
M10X1.25 P4 | HFASPSO10ON | 2.5P | 75 24 - 37 10 3 2 7,550
M12X1.75 P4 | HFASPSO12P | 2.5P| 82 29 - 40 12 3 2 10,700
M12X1.5 P4 | HFASPS0120 | 2.5P | 82 29 = 40 12 3 2 10,700
M12X1.25 P4 | HFASPSO12N | 2.5P| 82 29 - 40 12 3 2 10,700
M14X1.5 P4 | HFASPS0140 | 2.5P | 88 30 - 40 12 3 2 14,600
M16X1.5 P4 | HFASPS0160 | 2.5P | 95 32 - 43 16 3 2 19,300
M18X1.5 P4 | HFASPS0180 | 2.5P | 100 37 - 45 16 3 2 27,400
M20X1.5 P5 | HFASPT0200 | 2.5P | 105 37 - 45 16 3 2 35,800
YyvEIIF—H

MI %M [P4 M8X1.25]

% HN T #t ADC12-T5 |

N R 1R HFASP
TR # $6.8

-

BUILTEL 28.5mm ﬁlf_k.uuifﬁﬁ
SyE TRE 100m/min st
RN | BEMC TR am

tU ﬁ” 7Hﬂ ﬁu 7k | 'I‘ﬂz {'JJ ﬁ” 7H3 ﬁu 0 2,600 4,600 6,600 8,600 10,600 12,600 14,(:)00

TR # 12,0005% (AT A%

Think threads with
s RIYAMAWA



HFICT-P/B &s=zrmsamao. IkoRm@E/ \vRksyT

m

 ERONE 2

OEERMINAELBEYY T T N EAPIANSR RESHNRSAIMIFXICHIGU
HHEDOMIICELTWVWET .

BRRUTE—ER )
HFICT P B FAS#%KAEOHBE/I\VRY YT

YARRIL—
I—=Ibik—=Ib

Cast irons

25-50

(m/min)

Ductile cast irons

25-50

(m/min)

RERHY
Brass castings

Synchro

25-50

(m/min)

nlzed

TYPE : De TYPE : 2 Ds
= - ] = N | — -
'/ /// AI
4 ]
L 4s
L
7N o —_ S L 2 £s Ds Sk — 2
U Sk L RftE (mm) (mm) | (mm) | (mm) A | TYPE /J\ {mﬁ(F‘i)
M6X1 P3 HFICTPR6.0M 4P 62 19 - 6 4 1 23,300
M8X1.25 P& HFICTPR8.0N 4P 70 22 36 8 4 2 30,100
M10X1.5 P3 HFICTPRO100 4P 75 24 37 10 4 2 41,500
M10X1.25 P3 HFICTPRO10ON 4P 75 24 37 10 4 2 41,500
M12X1.75 P3 HFICTPRO12P 4P 82 29 40 12 4 2 54,100
M12X1.5 2E HFICTPRO120 4P 82 29 40 12 4 2 54,100
M12X1.25 P3 HFICTPRO12N 4P 82 29 40 12 4 2 54,100
2= B 32 SR
HFICT-B #Z=FR#HREDNABE/I\VRYy T
I—ILik—Ib
TYPE : TYPE : 2 D
Ds s
B — = = B e | - L - -
I
g L -g ‘gS
L
7K o—_ e L Y 2s Ds 25 —
536) =394 [N Bt (nm) (mm) (nm) (nm) B | TYPE /J\ ﬁﬂ‘%(ﬂ)
M6X1 P3 HFICTBR6.0M 2.5P| 62 19 - 6 4 1 23,300
M8X1.25 2E HFICTBR8.0N 2.5P | 70 22 36 8 4 2 30,100
M10X1.5 P3 HFICTBRO100 2.5P 75 24 37 10 4 2 41,500
M10X1.25 P3 HFICTBRO10N 2.5P| 75 24 37 10 4 2 41,500
M12X1.75 P3 HFICTBRO12P 2.5P| 82 29 40 12 4 2 54,100
M12X1.5 PE HFICTBRO120 2.5P| 82 29 40 12 4 2 54,100
M12X1.25 P3 HFICTBRO12N 2.5P 82 29 40 12 4 2 54,100

m Think threads with



7

HFACT-P/B i&=am7s#manim o mis \vksyT

FIWSEREHY [l 77+Y0LERAY BRERRN
Aluminum alloy castings Il Magnesium alloy die castings Bl Zinc alloy castings

Synth& —nLs . ﬁﬂﬂﬁtﬂ
- = 5 rass castings
nized (m/min)

 ERORE

OEEEMINTRLEEBEIY T T AMEHACPIANARN KR SARSAMIARICHIGUL
PILZHPOTIWZIANDAMFEONMIICELTWVET,

BRRUTE—ER )
HFACT-P @5FB7/LIMA@E0 NBEBE/N\ YRy

YA hZ)b—
I—=)bik—

(m/min) (m/min) (m/min)

TYPE : TYPE : 2
Ds Ds
NS - ] I _\\_ — _"_" . —
/7 /// _ll
4 ]
L 4s
L
7R &= ook L L 2 2s Ds | wx —HE
520) =2 &I L IR N I A SR G  ec
M6X1 P3 HFACTPR6.0M 4P 62 19 - 6 3 1 23,300
M8X1.25 P& HFACTPR8.0N 4P 70 22 36 8 3 2 30,100
M10X1.5 P3 HFACTPRO100 4P 75 24 37 10 3 2 41,500
M10X1.25 PE HFACTPRO10N 4P 75 24 37 10 3 2 41,500
M12X1.75 P3 HFACTPRO12P 4P 82 29 40 12 3 2 54,100
M12X1.5 P& HFACTPRO120 4P 82 29 40 12 3 2 54,100
M12X1.25 P3 HFACTPRO12N 4P 82 29 40 12 3 2 54,100
HFACT-B BRA7IVE=MBLIEDNBRBE/\ VRS
Ty — Z}b—
J—)bik—
TYPE : TYPE : 2 D
Ds S
- = ] I o | - - - -
I
‘e L 2 ‘eS
L
AgN oo_K 2 L £ £s Ds R A—H—FHE
H U %1k mad-r  (AfE Lo Lo g8 DS e TyeE | )
M6 X1 P3 HFACTBR6.0M 2.5P| 62 19 - 6 3 1 23,300
M8X1.25 PE HFACTBRS8.0N 2.5P| 70 22 36 8 3 2 30,100
M10X1.5 P3 HFACTBR0O100 2.5P| 75 24 37 10 3 2 41,500
M10X1.25 P3 HFACTBRO10N 2.5P| 75 24 37 10 3 2 41,500
M12X1.75 P3 HFACTBRO12P 2.5P| 82 29 40 12 3 2 54,100
M12X1.5 P& HFACTBR0O120 2.5P| 82 29 40 12 8 2 54,100
M12X1.25 P3 HFACTBRO12N 2.5P| 82 29 40 12 3 2 54,100
Think threads with
X YAMAWA



HDISP tsomTRzFz—BR/I0SILEvT

Synchru

a7 gle 1O
i )

@ =AM RSAMINTETABMEAMIICHIRLEEYY - A —FERZEALTVET,
e FRUNABISRANASIVYYTHRICIEOTHD KR SMWMFO DI HEMT - 4&MNMT
CRELEYVTICEODTVNET,

BIARUTE—RBR

..

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds| Ds
—fFp-==-=s==s=spo=soys {:E:::::{ﬁ EESCERESESSS S b e S e il
gﬂn Is Y fs
[ L

HU sk | me&a-r &g L] L | fno) g8 Ds | g irype | RRZ
M6 X1 P4 HDISPS6.0M 2.5P 62 19 27 32 6 3 1 4,050
M8X1.25 P4 HDISPS8.0N 2.5P 70 22 = 36 8 3 2 5,960
M10X1.5 P4 HDISPS0100 | 2.5P 75 24 - 37 10 3 2 7,550
M10X1.25 P4 HDISPSO10N | 2.5P 75 24 = 37 10 & 2 7,550
M10X1 P4 HDISPS0O10M | 2.5P 75 24 - 37 10 3 2 7,550
M12X1.75 P4 HDISPS012P | 2.5P 82 29 = 40 12 5 2 10,700
M12X1.5 P4 HDISPS0120 | 2.5P 82 29 - 40 12 3 2 10,700
M12X1.25 P4 HDISPS012N | 2.5P 82 29 = 40 12 3 2 10,700
M14X1.5 P4 HDISPS0140 | 2.5P 88 30 - 40 12 3 2 14,600
M16X1.5 P4 HDISPS0160 | 2.5P 95 32 = 43 16 3 2 19,300
M18X1.5 P4 HDISPS0180 | 2.5P | 100 37 - 45 16 4 2 27,400
M20X1.5 P5 HDISPT0200 | 2.5P | 105 37 = 45 16 4 2 35,800

MI%&HE [P4 M10X1.25]

# B I # | S50C(18HRC) |

R B R | IEUR .’

T R # | ¢8.8 ;

ALLTES | 12mm it AT RE

Sy 9EE | 8m/min o

B A MM | CNCRyELTTIo fieskan

E; ? ;3 ijli ?8%;{74 (%%’E}}Hﬁ) 0 50 1(;0 150(7Ju2:([):07i‘ 7&2)50 3(;0 3g0 4(;0

m Think threads with

8



9

HDASP s mTm7Ls#HRIINCSILEvT

Synchro
I-74/7
mzed

7 IV = EER FIL=ES2HY W 7T +YILEREY HISRHY
= \
BmDBEE )

O =AM KRSAMINARETARIMEBMIICHBLIEEYY—XAI—FERZEALTNVWET,
0 SERUNAB20°ANASIVIYTRERICEODTHD . PILZHMEFED LD HMI -#EIMIIC
RELEYYTICEODTVET,

20-50920-50920~50920~50

(m/min) (m/min) (m/min) (m/min)

BRRUTE—RBR

TYPE @ 1 TYPE : 2
Ds Ds
—f=E-==c======po=-og= {:}::::::{7 = SRS G S S e il y
gﬂn 4s 2 fs
/ L
FU s | me&a-r | mue| L) L fno) fs | Ds | g iType | ARZ
M6 X1 P4 | HDASPS6.0M | 2.5P | 62 19 27 32 6 3 1 4,050
M8X1.25 P4 | HDASPS8.0ON | 2.5P| 70 22 - 36 8 3 2 5,960
M10X1.5 P4 | HDASPS0100 | 2.5P | 75 24 - 37 10 3 2 7,550
M10X1.25 P4 | HDASPSO10N | 2.5P | 75 24 - 37 10 3 2 7,550
M12X1.75 P4 | HDASPSO12P | 2.5P | 82 29 - 40 12 3 2 10,700
M12X1.5 P4 | HDASPS0120 | 2.5P | 82 29 - 40 12 3 2 10,700
M12X1.25 P4 | HDASPSO12N | 2.5P | 82 29 - 40 12 3 2 10,700
M14X1.5 P4 | HDASPS0140 | 2.5P | 88 30 - 40 12 3 2 14,600
M16X1.5 P4 | HDASPS0160 | 2.5P | 95 32 - 43 16 3 2 19,300
M18X1.5 P4 | HDASPS0180 | 2.5P | 100 37 - 45 16 3 2 27,400
M20X1.5 P5 | HDASPT0200 | 2.5P | 105 37 - 45 16 3 2 35,800
Think threads with
P YAMAWA



HDISL rs/nT #sgmxs—LEsor@r1SILovT

=y B8
)

| EBRORE

OHEERMIPIAMN FSAMINARETAMEAMIICHIZLIEY A RRAIL—ERZERA
LTW&ET,

OGFERUNEIS ANATIIYTHRICEDTED . KA. GEMEOED IV HEMI -
MMIICEELYYTICEODTVET .,

BIARUTE—BR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds“
_?l“;:_;:;ﬁ;::_::-: {::E:E%E_ e e e ESRTEE Ch e bbbyt
gﬂn £s . ¥ £s
1A ) L
RO % | me&a-r & L) L) b0 g8 Ds g irype | PORZ
M6X1 P4 | HDISLS6.0M | 5.5P | 62 19 27 32 6 3 1 4,050
M8X1.25 P4 | HDISLS8.0N 5.5P| 70 22 - 36 8 3 2 5,960
M10X1.5 P4 | HDISLSO100 | 5.5P | 75 24 - 37 10 3 2 7,550
M10X1.25 P4 | HDISLSO1ON | 5.5P | 75 24 - 37 10 3 2 7,550
M12X1.75 P4 | HDISLSO12P | 5.5P | 82 29 - 40 12 3 2 10,700
M12X1.5 P4 | HDISLSO120 | 5.5P | 82 29 - 40 12 3 2 10,700
M12X1.25 P4 | HDISLSO12N | 5.5P | 82 29 - 40 12 3 2 10,700
M14X1.5 P4 | HDISLS0140 | 5.5P | 88 | 30 - 40 12 3 2 14,600
M16X1.5 P4 | HDISLSO160 | 5.5P | 95 32 - 43 16 3 2 19,300
M18X1.5 P4 | HDISLSO180 | 5.5P | 100 37 - 45 16 4 2 27,400
M20X1.5 P5 | HDISLTO200 | 5.5P | 105 37 - 45 16 4 2 35,800

yvEIIFTF—H
MI&EHE [M12X1.25]

# 0 T S55CHREM |
R B % | @UR HDISL
T R £ $10.75
BUILTRS 18mm

a2y RE 50m/min

=

AT A

EAME | TTEMC fie Sk

il 5 | A Bl i = ‘ i i
HJ E” /._iij ﬁj 7J< = I\izj ﬁ” /Ha ﬁj 0 500 1,000 1,500 2,000
bﬂI/\ﬁ 1,600 (TR

Think threads with
RIYAMAWA o



1"

HF/HDYU—X mWigiI>—%

BLIT s .
BRRS| W U | % @ | WM | TRMR | kx| @RRE | s g | 00X e R
(mm) (3%)

HFIHS |M10X1.25| P4 | S45C YR | 15(1.5D)| STTMC| 30 K 600 | RiF
(RIEB#AIM)
1E4)5% 2 KiBME

HFISP | M6X1 P4 | SCM440| L7 | 9(1.5D) | HFMC 50 | poeat) 600 7

HFISP |M8X125 | P4 | SCM435| 1k | 12(1.5D)| HHMC 30 (V;J%ﬁgﬁ) 3000 | B#7

HFAHS |M8X1.25 P4 ADC12 1EWR 16 (2D) | aLCHMC 80 75['@1% 40,000 Rif
(RIER#A3MH)

HFASP |M10X15 P4 | ADC12 | Wk | 15(1.5D)| #&FMC 80 (Péﬁﬁi%m) 10,000 | Ef7
. 7 KA M

HFASP |M12X1.75 P4 ADC12 1EWR 18(1.5D) | #&FMC 90 Sm A 10,000 Rif
(RIER%a7MH)

HFICT-B | M10X1.5 P3 | FCD450 | itW5® | 30(3D) | ITHMC| 35 K 4,000 Bi7
R , Kiat

HDISP [ M6X1 P4 SCr440 EOR 9(1.5D) | #&FMC 30 (PU2RA83E) 600 Rif

HDISL | M8X1.25 P4 | $S400 @R | 12(1.5D)| ITTMC| 30 KiE 6,000 Bi7

HDASP |M6X1 P4 ADC12 1ENR 6(1D) | aLCHMC 30 KB M 5,000 Rif

¥ (D) . BULALTRIEZYTONBRETRLTVET,

HF/HDYU—-X
U IMABHBOERADT . S—UYIF vy EQRBADBVRILI TTEREZE L.

v U Ein

J—SUVRDRNATENHDET,

F. I VITHERICE DTV T Vv VI RIEHNET DEAHAVIFIRDES.

CEAICEUVLTOEE
QHIETABHRDHHLD T, HIN— - ARFEODPRGEEHHL TSV,

QT 2 H LD T, H

Y7 O e CTHEFH L TL728 v
QLEAFNLILENHNET O T, LA EER AP IEHM I T48% 3% AL T80,
QU LA LATEZAGTLILDNHNETOT.REaHE B L T8,

@ T EAMICI AT BB D 2 RIRN DRI L oD DEFE E L TLES 0,
QW TA I THIZBI e A R KIS

LoD EREEL TZEVOEVERR I RITOH 2 T BAIHEHL 20 TS,
Q@JéﬂJEP i ZE B T ISR K DFEBRA DY E5 O TH ST K2 31T o TES W

D %55 ol g A S A PR

T104-0031 RAFHPRXFRIE3-13-10 (FEIT—IL KEIL)

@5 v EY JRiiitHzE

S

ENE

JU=5A4v)L P X DI\ T AV

@0 120-800-418

@ —LX—I7 RUXR : https://www.yamawa.com/jp

YAMAWAZY |V—7 KGIRcEIsRZb/mbdy 7okl < Q¢ YNk 3 ok 2 bup a2 b |

s

ECOLOGY

RKED/HOTIATI 3
BRCEEEERLVBEOLEFMIE
WRICLTREAFERICRVEATOET

\_

MYAMAWA

JOA-QMA14664

JQA- EM3465

WLHFHDA



